
 

                        
 

 

 

 

№ 3885-21 від 16.11.2021 року 

засвідчує, що  

МЯКОТА ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 
підвищувала(в) кваліфікацію за напрямами  

«Розвиток професійних компетентностей»,  «Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій 

в освітньому процесі», «Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища» 

 

Найменування програми  

Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів іноземних мов, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту 

базової середньої освіти «Навчання іноземних мов у новому контексті у 5-6 класах» 

За час навчання опрацювала(в) 30 год./1кр.ЄКТС 

 

Опис досягнутих результатів навчання 

1. Знання особливостей реалізації Концепції Нової української школи в адаптаційному циклі базової середньої освіти. 

2. Готовність до впровадження Державного стандарту базової середньої освіти та модельних навчальних програм. 

3. Усвідомлення особливостей впровадження інклюзивного навчання та реалізації педагогічної підтримки учнів з особливими 

освітніми потребами на рівні базової середньої освіти. 

4. Вміння оцінювати результати навчання учнів на засадах компетентнісного підходу. 

5. Здатність визначати індивідуальну траєкторію професійного розвитку. 

 

                               Директор ВІППО                                                                                                                   Петро ОЛЕШКО 

                                  М.П. 
Дата видачі 21.11.2021 р. 

м. Луцьк  



 

 
 
 

 

ЗМІСТ 

 

 

Кількість годин 

Реалізація Концепції Нової української школи в адаптаційному циклі базової 

середньої освіти. 

4 

Психосоціальний розвиток дітей та підлітків. 2 

Новий зміст базової середньої освіти: формування компетентностей. 4 

Контекстуалізація навчання та планування з огляду на результати учіння 4 

Оцінювання результатів навчання учнів у Новій українській школі. 4 

Особливості впровадження інклюзивного навчання та реалізація педагогічної 

підтримки учнів з особливими освітніми потребами  на рівні базової середньої освіти. 

4 

Використання цифрових технологій та технологій дистанційного навчання. 4 

Організація безпечного освітнього середовища в закладі загальної середньої освіти. 2 

Педагогічна рефлексія та зворотний зв’язок. 2 

Всього 30 


